

上海市普陀区法轮功学员吴煜琴被强制采血

【明慧网】4月26日下午四、五点左右，法轮功学员吴煜琴回到家中，宜川派出所警察柏弘，借扣除养老金在行政复议阶段，向吴煜琴询问进展，并要求吴煜琴去派出所被吴煜琴拒绝。

随之不料，一帮派出所的人尾随冲入家中，将吴煜琴拖到楼下。吴煜琴连鞋子都没穿，就这样光着脚被带到派出所。

在派出所，四五个高大强壮的警察强按着吴煜琴的手，暴力采血；随后将吴煜琴带入一个小房间，要求吴抄写习××的话。她们说抄三百字就行，被吴煜琴断然拒绝。

吴煜琴的手、脚处都有大块乌青块，大概在晚上8点左右回到家中。

吴煜琴的邻居都不能接受，都认为不可思议，疫情这么严重的期间，为什么要对老百姓做这样的事。据了解，上海市普陀区这样被暴力采血、采指纹、要求抄写习××的话的并非吴煜琴一人，还有其他法轮功学员。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗？

法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功的书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

累计陷冤狱七年多 上海顾继红又被枉判一年半

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）二月二十五日，上海法轮功学员顾继红被普陀区公安分局警察绑架。九月二十四日，顾继红被上海静安区法院枉判一年半，罚款六千元，这是她第四次被枉判。

顾继红，64岁，上海普陀区法轮功学员，一九九七年十月开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益。修炼前，顾继红重病缠身，开过刀做手术，患有严重的冠心病、心力衰竭，还有便秘、胆囊炎等病症，苦不堪言。修炼后，她一身病全都好了。姐姐顾建敏看到她身心的变化，也在一九九八年十月一日走入了大法修炼。

在中共邪党对法轮功的迫害中，顾继红曾二次被非法判刑、一次被非法劳教，累计被关押迫害达七年多。

以下是顾继红被中共邪党四次枉判、迫害的事实：

一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功，顾继红通过邮寄的方式，把大法的美好告诉世人。二零零零年六月，顾继红被普陀区国保警察绑架、抄家，被非法判刑三年，在上海女子监狱（也叫松江女子监狱）遭受着巨大的身心摧残和强迫洗脑。

二零零五年六月十四日，顾继红发放真相资料，遭不明真相的人构陷，被绑架、抄家，非法关押到上海普陀区看守所，被非法劳教一年。在被非法劳教期间，顾继红因拒绝被强制洗脑，又被非法延长一个月劳教期，被封闭在三平米大的、没有窗户、四壁都是橡皮的禁闭室里。

二零零八年三月一日，顾继红的姐姐顾建敏被上海浦东洋泾派出所警察绑架，非法关押在浦东新区看守所，仅十二天就被迫害致死。

从顾建敏被迫害致死之日起，浦东新区和普陀区的国保就对顾继红实施二十四小时的全方位监控：专车专人监视、派人跟踪、电话窃听、上门骚扰。七月，顾继红印制了揭露迫害顾建敏的真相材料。

为了阻止顾继红的法律申诉，七月二十六日，普陀区“610”把顾继红的丈夫骗到工作单位，胁迫他带路回家开门。十几个人冲进家里，将顾继红绑架，并抢走了家里的电脑、打印机等私人财物，之后进行构陷。十一月十九日，顾继红被普陀区法院非法判刑三年，非法关押在上海女子监狱。在狱中，顾继红受尽凌辱与痛苦。主管恶警严俊霞为逼迫顾继红做奴工，唆使监房里的刑事犯对她围攻、辱骂、处处刁难、欺辱。

二零一一年七月，顾继红走出冤狱后，仍被警察跟踪、骚扰。

二零二一年二月二十五日早上七点半，顾继红被普陀区公安分局警察绑架；五月十九日被构陷到静安区检察院；六月十八日被构陷到静安区法院。

二零二一年九月二十四日，顾继红被静安区法院非法庭审，非法判刑一年半，罚款六千元。◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行

上海法轮功学员被迫害简讯

上海法轮功学员陈士龙、孙卓英、孙宝妹、杨卉面临非法开庭

从法院网站查询得知，2021年10月26日下午15点00分、15点30分、14点30分，在奉贤区第六法庭法轮功学员陈士龙、孙卓英、孙宝妹、杨卉面临非法开庭。

上海浦东新区两名法轮功学员被绑架

2021年5月10日下午三点多，7-8名着制服的警察闯入金杨街道金台三居87岁的法轮功学员陆根娣家（屋外还有几个着便衣的人），抢走了一些大法经文，绑架了在她家的两名法轮功学员郜玲玲（女，73岁）和刘明英（女，73岁）。据确认，郜玲玲已回家。

上海市松江区九亭镇九亭苑姚菊英老师被非法监控

十月一日长假期间，上海市松江区九亭镇九亭苑姚菊英老师所在小区内一直有人监控她，并配有一车牌号为沪B.QY805的小卡车24小时停在姚老师家楼门口的走道上。姚老师外出买菜，立即有人跟踪去菜场，回来就跟着回来。都是穿便服的人，估计都是联防队的人。这已经是多年来的常态了，每逢所谓的敏感日，他们就会来。

上海市嘉定区安亭镇新源路安亭新苑周美娟一直被监控

十一长假期间，上海市嘉定区安亭镇新源路安亭新苑社区周美娟老师所在的小区门口一直有人监控她，有穿联防绿马甲的人，也有联防队员。十一长假前后，周老师骑电动车出行，一直有奇奇怪怪的快



递小哥在她身前身后出现，感觉是在跟踪她。

上海法轮功学员邱银龙被绑架

2021年10月5日上午，上海法轮功学员邱银龙在浦东新区惠南镇古钟园被2个警察架着走了。后又来了约5、6个警察，朝着公园所有游客拍照。

上海浦东法轮功学员沈志刚被非法监控

上海浦东法轮功学员沈志刚从9月29日开始被当地恶人24小时监控。

上海法轮功学员陈杰和周玲被非法监视和跟踪

10月1日期间，上海法轮功学员陈杰和周玲一直被沪东街道和派出所非法监视和跟踪，给家庭带来不良影响，干扰了正常生活。

上海杨浦区86岁法轮功学员许凤卿老太太再被骚扰

上海杨浦区延吉街道敦化小区86岁的许凤卿，在2021年9月8日上午，再次被片警敲门骚扰，老太太没给开门，片警就走了。

9月29日上午，片警又给许凤卿的大女儿打电话骚扰，说要去家中看看。

上海杨浦区法轮功学员顾雅琴被骚扰

2021年5月13日，杨浦区中原路国和一村片警骚扰法轮功学员顾雅琴。

上海浦东新区沪东新村法轮功学员戎美英被骚扰监视

2021年5月18日，沪东新村社区人员小杨，带着一个陌生男子到法轮功学员戎美英家，戎美英问该人姓名、职务，他就是不说，只说来看看戎阿姨。

临走的时候，戎美英又问小杨，他叫什么名字。小杨表现出很为难的样子，说他是昨天新来的社区平安办的。

从5月10日到5月13日，戎美英家楼下每天有便衣蹲坑。

上海市静安区法轮功学员冯蓉霞和母亲被骚扰迫害

上海市静安区法轮功学员冯蓉霞，在5月20日上午，被躲在门外的静安区彭浦新村三泉派出所地区片警王俊（音）、张姓警察劫持，暴力抢走家中的钥匙，致使她身体多处受伤。

恶警开门闯入家里，抢走毛巾，牙刷，声称要验DNA入档案。随后，警察又去了她母亲法轮功学员丁华兰（80多岁）家里，硬要砸门闯入，交出毛巾，牙刷，被丁华兰正念抵制，没有得逞。

上海浦东新区法轮功学员周玲和陈杰被骚扰

5月11日，上海浦东新区沪东警署的小陈、伟业居委会的小周和街道人员小刘，受上级领导指示，到法轮功学员周玲和陈杰家骚扰，所谓的看一看，搞得婆婆整天为他们夫妻俩担心害怕。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇